

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ КРИЗЫС

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского  
Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

65 (2371) | 21 мая 1946 г. | ВТОРНИК | Цена 20 коп.

## БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Молодежь нашего города, как и весь советский народ, с большим воодушевлением встретил Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 г.г. и преисполнена решимости самоотверженно трудиться, чтобы выполнить и первый пятилетний план.

Каждая страна пятилетнего плана—это программа нашей борьбы за наше светлое, счастливое будущее. За годы Отечественной войны наш город Рубцовск стал центром сельскохозяйственного машиностроения.

За годы четвертого пятилетнего плана город превратится в крупнейший промышленный и культурный центр страны. Только на Алтайском тракторном заводе за пятилетку обьем капиталовложений составит 285 миллионов рублей, по жилищному и культурно-бытовому строительству 95 миллионов рублей. Завод будет давать стране 50 тракторов в сутки или 15 000 в год. На заводе будут построены: новые пеки, 6 детских школ, в детском саду 5 групп, ремесленное училище, клуб—театр на 900 мест, стадион, больница, поликлиника, дома отдыха, гостиная, фабрика кухни, благоустроенные дома для рабочих.

В городе будут строиться Дом Советов, гостиная, средняя школа, библиотеки, музеи, театр, горбольница, Дом ребенка, лыжная станция, пивоваренный завод.

Завод „Алтайсельмаш“ будет давать стране ежегодно 15000 тракторных плугов, 35000 конных плугов, 10000 плугов—двухшарных, 2 миллиона штук железных и много другой продукции. Тут значительно расширятся заводские поселки, будут построены новые дома, столовая, клуб, школа, ремесленное училище, стадион.

Значительно увеличатся свои производственные мощности завод тракторного электробродования, Предприятия железнодорожного узла, мажоранная фабрика пшеницы, мясокомбинат, промышленные предприятия местного кооперативной промышленности.

В городе будет произведено по плану улиц и площадей—94,1 тыс. квадратных метров, асфальтированы улицы и площади—23,6 тысячи квадратных метров, уложено тротуаров 44,5 тысячи кв. метров, заложено скверов и бульваров на площади 44,5 тысячи кв. метров.

посажено 500 тысяч различных деревьев. Обьем площади нового строительства жилых домов и культурно-бытовых учреждений определяется примерно в 225-250 тысяч квадратных метров, против 108 тысяч кв. метров жилищного, которую имел город Рубцовск до 1941 года.

Градусная перспектива благоустройства промышленного, жилищного, культурно-бытового строительства нашего города, дальнейшее увеличение выпуска валовой продукции в четвертый пятилетний план, как и весь пятилетний план будут осуществлены при активном участии всех комсомольцев и всей молодежи.

XV пленум ЦК ВЛКСМ установил, что главной задачей комсомола является активное участие в общественной борьбе за выполнение и перевыполнение плана по всей сталинской пятилетки. Находясь городское собрание комсомольского актива, обсудив и одобрив решения XV пленума ЦК ВЛКСМ, намечено практические мероприятия по участию молодежи города в выполнении пятилетнего плана.

Для каждой комсомольской организации необходимо разграничить каждому комсомольцу, всей молодежи решения XV пленума ЦК ВЛКСМ и городского собрания актива и без промедления приступить к осуществлению этих решений.

Комсомольские организации должны в первую очередь опираться и развивать стремление молодежи и знаниям. Необходимо подробно разбираться с содержанием общеобразовательной, технической учебы молодежи, беседовать с каждым юно-

шей и девушкой, узнать, где хотят они учиться, рассказать им о вечерней, заочном техническом образовании, помочь советом и практически осуществить их желания. Самоотверженно трудиться и отлично учиться—таков девиз нашей молодежи.

Молодежь—это будущее, а будущее принадлежит молодежи. Будущее города, его красота зависит от усилий молодежи. Поэтому, каждый, кто хочет, чтобы наш город был красивым, наши заводы, предприятия развиваться, давали больше продукции стране, кто хочет, чтобы будущее было светлым и радостным, жизнь—более зажиточной и культурной, а наша любимая Родина—могучей и прекрасной, тот будет самоотверженно трудиться над выполнением и перевыполнением пятилетнего плана.

Каждый комсомолец своим самоотверженным трудом, своей неустанной плодотворной учебой призван подавать молодежи пример того, как надо бороться за план.

Комсомолец—это первый агитатор и пропагандист пятилетнего плана.

Работа каждой комсомольской организации будет оцениваться по тому, как она сумеет поднять молодежь на борьбу за выполнение пятилетнего плана.

Под руководством большевистской партии, Центрального Комитета комсомола, под водительством великого Сталина вперед на борьбу за выполнение пятилетнего плана, за дальнейшее укрепление могущества, за расцвет и славу нашей любимой Родины!

**А. Подолкин,**  
секретарь Рубцовского горкома ВЛКСМ.

### Мои рекорды

Мечта работать на заводе появилась у меня, когда я учился в школе фабрично-заводского обучения. Перед глазами вырастал огромный завод с большими стенами, шум машин и шум заводов все другие звуки. И все это царство машин и, как вы помните, зарплата почитаемых моих classmates моих движением.

15 лет. И кончила школа ФЗО и пошла работать на Алтайский тракторный завод, формирующийся сталелитейный цех. Работа в комсомольско-молодежной бригаде Шуры Субратовой с установкой осветительной за другим рекорды по форме заводских. 80-85 автостроения, затем 113—это небывалая норма выработки. И благодаря каждому моему успеху, у меня, как труд начал идти на укрепление могущества нашей любимой Родины.

В 1945 году мы доверили большое дело, назначили бригадиром комсомольско-молодежной бригады. Перекрест рекорда, поставленный бригадой Шуры Субратовой—такая задача поставила и перед собой. Скажи—сделаю. День за днем с со своей бригадой работаю над повышением технических знаний, овладевая формовочным делом.

Труды не пропали даром. В апреле 1946 года мой бригадист оформила за собой 23 автостроения, задача выполнена. Но этого мало. Сейчас, когда новая сталинская пятилетка стоит перед нами огромной и сложной задачей, мы не должны останавливаться на достигнутом. Овладевая знаниями, я стремлюсь звать своих друзей к той цели, до которой мы поставили перед собой.

Возьмись за добротное выполнение пятилетнего плана—дети каждого завода и девушки нашей сталинской отчины.

**П. Сердюкова.**

Соревнование—великая движущая сила советского социалистического общества.

Еще шире развернем социалистическое соревнование среди комсомольцев и молодежи, за выполнение и перевыполнение великих планов четвертой сталинской пятилетки!



На берегу Оки, близ села Кузьминское Рязанской области, мастерами народной стройки сооружается мейндровая колонная гидроэлектростанция мощностью 1000 киловатт. В строительстве участвуют 46 колхозов и два совхоза Рязанского района. Первую очередь станции предвидается сдать в эксплуатацию в сентябре этого года.

На снимке: на одном из участков строительства. На переднем плане—назначенный работником В. К. Коротаев (справа) и бригадир лучшей плеточной бригады из колхоза имени Ленина П. И. Суворов. Бригадир Суворов работает на стройке год и ежедневно выполняет по две нормы.

Фото И. Данина. Прессбюро ТАСС

## КОМСОМОЛЬЦАМ

*В озаренном небе заалели  
Солнца огнемки лучи...  
Девушка в ремесленной шпелю  
Пошла на стройку кирпичи.*

*Юноши стучат у наковален,  
Луга взбываются горат.  
Из камней обломками развалил  
Вырастет город Сталинград.*

*Из рукот стремительной и твердой,  
Страны грани былей и чудей  
На Днепре комсомольцами и гордом  
Высится красавец Днепровец.*

*Сквозь ночь бессонную безлунность  
Сквозь олеи пылающих горнил  
Мужества беспеленную юность  
Комсомол бессмертний пров.дил.*

*Комсомольцы, вырастает ветки,  
И орлы бьются из орлат.  
Перед нами плещут пятилетки  
Крестом незлытую стогат.*

*Комсомольцы, стоек ветерачи,  
Вашим сил безмерен водопад.  
Все на штурм, на выполнение плана!  
Никому не отступать назад!*

*Никакого боя не страшись ты  
И вперед уверенно иди,  
Если с нами вместе коммунисты,  
Если Сталин вечно переди.*

### Итоги предмайского социалистического соревнования комсомольско-молодежных бригад

В предмайском социалистическом соревновании широкое участие принимали комсомольцы и женщины молодежи города. 555 комсомольско-молодежных бригад охватили 2727 комсомольцев и женщин молодежи. Многие из них на себя конкретные обязательства и боролся за перевыполнение в социалистическом соревновании.

Первогорком ВЛКСМ рассмотрел итоги предмайского социалистического соревнования и назначил: считать победителями соревнования следующие комсомольско-молодежные бригады: Бригаду формовщиков литейного цеха завода „Алтайсельмаш“ (бригадир тов. И. Илья), выполняющую ма-

г. Рубцовск

П. Шершнев.

А. Волобуев.

# МОЛОДЕЖЬ РУБОВСКА В ЧЕТВЕРТОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКЕ НАША АНГЕЛА



Наша любимая Рубинка вступила в новую сталинскую пятилетку. Каждый советский человек знает о том, какое место займет он в этом грандиозном социальном труде. Одни мечтают приобрести специальность, другой своей похвастать свое мастерство.

На эти вопросы городской комитет комсомола получил много ответов от комсомольцев, молодых рабочих различных специальностей и профессий. Некоторые из них мы публикуем ниже.

## СЛОВО СВОЕ СДЕРЖУ

Профессия фрезеровщицы у меня всегда была очень сложной. Я еще молодой работницей кузнечного цеха АТЗ, но свою работу я очень люблю. Большая гордость охватывает меня, когда я чувствую, что сложный станок послушен каждому моему движению. Для того, чтобы быть хорошим фрезеровщиком, надо уметь точно рассчитывать, нужно многому учиться.

И дал себе слово: быть мастером своего дела, полностью овладеть этой инт...

ресной квалификацией в августе этого года.

Слово свое сдержу. Нам, молодежи, принадлежит почетное право быть строителями пятилетнего плана. Чтобы наша Рубинка была прекрасной, могуственной в работе, надо претворить в жизнь планы великого Сталина. Я отдам все свои силы, знания и умение, чтобы быть передовым в выполнении четвертой сталинской пятилетки.

П. Локвоя

## МОИ ПЛАНЫ

Как у каждого советского гражданина, у меня есть свои мечты, свои планы на будущее.

Я — студентка Рубовского машиностроительного техникума. Через год заканчиваю учебу, и передо мной открыты двери самостоятельной жизни.

Этого я жду с большим нетерпением, чтобы отдать все свои силы делу освоения великого сталинского плана великих работ.

По окончании машиностроительного техникума я приобрету специальную технику-технологю, буду средним конструктором производственного отдела.

Моей мечтой является продолжение высшего учебного заведения и своим самоотверженным трудом внести вклад в сталинские пятилетки.

А. Томаичева

## Стану мастером своего дела

Великий план четвертой сталинской пятилетки, ставя перед нами большие задачи.

Мы, молодежь, должны сыграть ведущую роль в решении этих задач. Для того, чтобы нашу мечту сделать действительной и активной, я, как и вы, должны выполнять завет Владимира Ильича: «... учиться, учиться и учиться».

«Учиться, ежедневно повышать свои технические знания, быть строителем — такую цель поставила я перед собой. Сейчас я работница бригады на узловой фабрике. Последнее, ежесменно работаю над собой, узнаю, стараюсь все новое и новое в работе.

Настоящий, кропотливый рабочий и учебной достиг в своей цели и стану мастером своего дела четвертой пятилетки.

П. Мальцева

## 50 тракторов в сутки

50 тракторов в сутки будет выпускать Алтайский тракторный завод к концу новой пятилетки. Это может быть выполнено только при хорошей работе всего коллектива, при сознательном отношении и труду.

Мы, молодые работники, получившие знания и квалификацию на заводе, приложим все силы и знания на то, чтобы замки, поставленные пятилетним планом, выполняли досрочно.

Мы любим наш Алтайский тракторный завод был передовым в выполнении сталинского плана четвертой пятилетки.

Минеев, Юшкин, Арсланова

## ПЛАН МОЛОКОПОСТАВКИ ДОЛЖЕН БЫТЬ ВЫПОЛНЕН

По постановлению Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) хозяйства жителей городов и рабочих поселков пригородной зоны, поставка молока государству.

Что же делается в городе по вопросу молокопоставки рабочими и служащими Рубовска?

Дело это большой государственной важности, можно не сказать, предоставляется самому. Молокопоставщики никто не руководит. Если в мае из молокоприемных пунктов от рабочих, служащих и колхозных хозяйств должно было поступить 500 центнеров молока, то уже сейчас не поступает только 184 центнера. Из 9 организованных молокоприемных пунктов работавших только 5. Да и этим делом почти никто, так как молоко от граждан города не поступает.

Причина этого заключается в том, что уполномоченный Министерства Заготовок тов. Чертовских не придает этой важной работе должного значения и не организует молокопоставки от жителей города. Весь его большой штаб агентов, состоящий из 9 человек, численность которого превышает численность Индустриальных хозяйств держат 3500 коров, а обязательства пока вручены только 2135 хозяйствам. Однако выдано, что 685 хозяйств города все еще не вложили обязательств по молокопоставкам.

Только безответственным отношением к делу можно объяснить такую ветреную позицию. Только зная и зная причины, непоставления молока на приемные пункты. Спрашивается, как же может гражданин молоко, если ему не вручено обязательство? Многие уполномоченные, закрепленные за определенными участками, все еще не приступают к работе. Они не проводят с гражданами массовые разъяснительные беседы, не разъясняют значения поставочного обязательства, не организуют, как например, уполномоченные Кузнецова (Барнаульская ул.), Фромова (Салтатовский д. 4) и другие. Угрозы друг друга не добавляя своим личным делам молока.

Но в меньшей степени отвечает за молокопоставки в городе и индустриальное хозяйство тов. Голдков. Но из вышеуказанных фактов видно, что молокопоставка в Рубовске не удовлетворяет потребностей вынуждения.

Нужно знать, что выполнение обязательств по поставке молока государству является первоочередной обязанностью каждого рабочего и служащего и что имперное невыполнение обязательств будет караться законом.

А. Фатеев

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 24 мая, в помещении городского драматического театра состоялась публичная лекция на тему «Международные отношения».

Лекцию читал лектор горкома ВКП(б) тов. Григорьев И. И. Начало лекции в 7 часов вечера.

Билеты на лекцию можно приобрести в горпартакбинете (ул. Щитинкина, 1) и в кассе Гормаршата.

Горпартакбинет.

Ответственный редактор Н. И. КОРОБКОВ

Согласно постановлению правительства по обложению рабочих и служащих господаства молока, Рубовский маслосавод уведомляет, что отбиты молокоприемные пункты:

Врубельская ул. дом № 122, Дзелягский пер. дом № 19, Мясной Горьковский дом № 41, Рубовский преследок дом № 69, Сап гор. д. 4, улица дом № 31, Сап гор. д. 4, улица дом № 157, Сап гор. д. 6, улица № 65.

Молокоприемные пункты открыты от 7 до 9 часов вечера. Молоко также принимается на маслозаводе, по Вокзальной улице № 60. Часы приема молока на заводе с 7 час. до 10 утра и вечером от 7 час. до 9 час.

Служащим молока необходимо срочно присутствовать к выполнению господаства молока.